
　　平成30年度利用者満足度調査結果(回収率72％）
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1 ・看護師等は時間どうりに訪問しますか？

2 ・看護師等の態度・服装・言葉遣いは心地よいもので

すか？

3 ・今から行おうとする看護ケアについて事前に十分説

明してくれますか？

4 ・分からないことについては分かるまで教えてくれます

か？

5 ・この先、本人の状態がどうなりそうか家族（本人）に

教えてくれますか？

6 ・家族（本人）の話しをよく聞いてくれますか？

7 ・処置や手当てについては手際よく行ってくれますか？

8 ・病状や状態が変化した時に、すぐに対応してくれます

か？

9 ・担当以外の看護師等が来てもケアは一致していると

思いますか？

1 0 ・医療（医師等）・介護関係者（ケアマネージャー等）

へ連絡をとってくれますか？

1 1 ・看護サービスの滞在時間はちょうど良いですか？

1 2 ・訪問看護を利用して利用者の体調や病状が良くなっ

たり精神的に落ち着いたと思いますか？

1 3 ・介護者の方への質問・訪問看護を利用して介護負

担は少なくなったと思いますか？

訪問看護サービスについて

そう思う まあまあ思う あまり思わない 思わない 未回答



その他のご意見
・いつも良くしてもらっています。ありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。

・家族の事まで色々と心配して頂いて心強い介護をしています。ありがとうございます。

・良くしてもらっているので続けてやってもらいたいと思います。

・いつも本当にありがとうございます。

　　いつでも何でも相談できるので、とても心強く安心して生活出来ています。

・今後共よろしくお願いします。

・お世話になり感謝しています。

・色々お世話になってます。ありがとう。

・いつもありがとうございます。これからもよしくお願いします。

・今でも充実しています。

・いつも大変お世話になっております。ありがとうございます。

・いつも大変お世話様になりましてありがとうございます。これからもご指導お願い致します。

・いつもお世話様です。色々お話しして安心しています。今後共宜しくお願いします。

・引き落としが出来る様になってほし。

・長々利用したいと思っておりますのでよろしくお願いします。

・大変お世話になっています。これからもよろしくお願いします。

・拘縮がだんだん強くなってきたので少しでもほぐす方法を教えてほし。

・いつも時間通りに来ていただいて大変助かっています。

・介護者の相談、話し相手はとても良くして頂いています。

　　看護師さんもどうぞ御遠慮なく御意見をおっしゃって下さいませ。

　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　アンケートのご協力ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1・リハビリテーション

2・病気や薬についての詳しい説明

3・医療機器・用具の使用方法や説明

4・介護用品・用具に対する情報の提供

5・清潔を保つ為のケア（入浴・清拭・更衣・爪切りなど）

6・点滴や傷の手当などの医療処置

7・排泄を楽にする工夫や方法の指導

8・食事内容や栄養に関する指導

9・利用者本人の話し相手

10・介護者の相談・話し相手

11・介護負担を軽減する工夫や方法の指導

12・その他

これから充実してほしいと思うもの


